



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 19 апреля, 2017 год

№ 70

(29457)



НОВОСТИ

Перспективный проект

Барнаульское ООО «Любава» приступило к строительству первого в крае цеха по производству маргарина. Владелец предприятия Сергей и Любовь Зарковы уверены, что вложенные в проект средства окупятся, так как российский рынок масложировой продукции пока не насыщен.



Строительство цеха по производству маргарина началось.

«Любава» помимо плавленых сыров и сырных продуктов сегодня выпускает и масложировую продукцию, так что маргарин для нее не станет каким-то особенно новым продуктом. Изюминка в том, что у нас отработана технология, так что мы знаем ее возможные узкие места», – заверил Сергей Зарков.

На предприятии внедрена международная система контроля за качеством пищевой продукции ХАСПП. И журналисты, перед тем как зайти в цех, облачили в новую спецодежду, а аппарат в санпропускнике помыл руки и ноги. Лиц женского пола заставили снять украшения (не дай бог кольцо с пальца упадет в смеситель), а усадебных мужчин – надеть на лицо маску. Говорят, все усачи на «Любаве» сбрили это мужское украшение, чтобы не носить целую смену маску.

Любое производство начинается с сырья. И, конечно, всем было интересно узнать, что же производитель добавляет в свои сырные и масложировые продукты. На коробках можно было прочитать: «Сливочное масло», «Сыр», «Творог», «Сухая сыворотка», «Кукурузный крахмал», «Манная крупа», «Заменил молочного жира». Последний, как потом удалось выспросить у замдиректора по производству, представляет собой смесь растительных жиров, включая иногда соевое и пальмовое масла.

Все эти составляющие смешивают в разных пропорциях, нагревают, охлаждают и фасуют в красивые упаковки. Примечательно, что упаковка и большая часть оборудования местного производства. «Мы вначале использовали московское оборудование, когда оно вышло из строя, барнаульские ребята сделали намного лучше», – отметил Сергей Зарков. Работая в две смены и непрерывно вводя новые мощности, за прошлый год коллективу «Любавы» удалось

увеличить вдвое выпуск масложировой и сырной продукции и на 20% – плавленых сыров. В этом году запущена новая линия творожных сыров. «Вы сейчас были в цехе масложировой продукции и видели, какая теснота. При этом там работает линия очень малой мощности, – прокомментировал ситуацию владелец «Любавы». – Между тем спрос на эту продукцию значительно превышает ее производство. Поэтому принято решение строить новый цех, а освободившуюся площадь использовать под сырьё».

«На недавней выставке продуктов питания «Продэкспо» многие эксперты говорили, что рынок маргарина в России не наполнен, – подтвердила начальник краевого профильного управления Татьяна Зеленина, – поэтому «Любава» своевременно приняла решение его занять». Действительно, маргарин все больше используют кондитеры, производи-

тели мучных полуфабрикатов. Он набирает популярность у небогатых потребителей как заменитель сливочного масла. Стоимость килограмма коровьего масла свыше 400 рублей, а маргарин гораздо дешевле.

Директор «Любавы» Любовь Заркова подчеркнула, что ключевую роль в решении заняться маргарином сыграли настойчивые рекомендации краевых властей. Правда, они были подкреплены помощью в оформлении льготного кредита. «Мы с огромным удовольствием подхватили эту идею и претворяем ее в жизнь, пока это не сделали другие», – сказала директор. В строительстве цеха будет



В компании «Любава» используют отечественное оборудование и упаковку.



Сергей Зарков.

С вводом нового производства добавится 40 рабочих мест. Сергей Зарков признался, что предприятие испытывает дефицит квалифицированных кадров. Частично его покрывают, направляя на целевое обучение людей в Алтайский международный колледж сыроделия. «Мы регулярно проводим экскурсии для студентов колледжа, чтобы привлечь их. Они должны знать, что есть такое предприятие, где нужен их труд, – рассказал собственник «Любавы». – Кроме того, будем приглашать квалифицированных специалистов с других предприятий. На вопрос о сроках окупаемости проекта Сергей Зарков скромно промолчал, однако заметил, что он с Любовью Константиновной свои денежки просто так бы не выбросил. Значит, всё просчитано. «Мы несколько не сомневаемся, что будем иметь определенную прибыль», – добавила хозяйка и выразила еще раз благодарность властям за поддержку.

Евгений ШУМИЛОВ

1500 ТОНН МАРГАРИНА В МЕСЯЦ – ПРОЕКТНАЯ МОЩНОСТЬ СТРОЯЩЕГОСЯ ЦЕХА

ЦИФРА

Чтобы не встала на крыло!

Из краевого бюджета на борьбу с саранчой выделено 3,2 млн рублей. На эту сумму проведут необходимые работы, закупят химические средства.

3,2 МЛН РУБЛЕЙ ВЫДЕЛЯТ ИЗ БЮДЖЕТА НА БОРЬБУ С САРАНЧОЙ

Например, средств защиты растений должно хватить на 30 тыс. гектаров, сообщает Министрство сельского хозяйства Алтайского края.

Основные работы против вредителей проведут в районах, граничащих с Казахстаном. Алёна ИВАНОВА

ХРОНИКИ «АП»

Научный поиск

19 апреля 1987 года, № 92

«Хорошая традиция сложилась на ФПК Алтайского сельскохозяйственного института. Здесь ежегодно проводятся дни науки, в которых участвуют руководители хозяйств края, ученые.

Преподаватели АСХИ выступают с сообщениями о научном поиске кафедр и факультетов, совместно обсуждаются тематика и результаты научно-исследовательских работ. Цель дней науки – способствовать внедрению результатов исследований в сельскохозяйственное производство.

Ученые Алтайского государственного медицинского института активно участвуют в разработке региональной программы «Здоровье человека в Сибири», выполняют шесть тем по общесоюзным программам. Только в 1986 году в коллективе защищены 6 докторских и 19 кандидатских диссертаций».

Стиль и орфография приведенных материалов сохранены!

ПАВОДОК-2017

Вода покрыла землю

С конца прошлой недели в Рубцовске решением городской комиссии по ЧС введен режим чрезвычайной ситуации. Правительство Алтайского края одобрило принятое решение.

С 16 апреля формируются специальные группы, которые будут проводить оценку ущерба, нанесенного частным домовладениям Рубцовска в результате подтопления грунтовыми и тальными водами, начавшегося 7 апреля.

Группам предстоит обойти все подтопленные дома и участки, составить акты и сделать подтверждающие фотографии. Затем оценить ущерб. После этого нужно будет просчитать затраты местного бюджета на ликвидацию последствий подтопления.

По данным главы администрации Рубцовска Дмитрия Фельдмана, на 17 апреля насчитывалось 144 подтопленные постройки, в которых проживают 389 человек, и 641 участок.

Список улиц тоже увеличивается. И это еще не все жители обратились в МЧС, а только те, у кого ситуация критическая.

Улица Декабристов – одна из многих, где приусадебные участки затоплены водой, плещется она и в погребах, подходя все ближе к полу. Владимир Рябов грустно смотрит на свою иномарку. Ее со двора теперь только на тротуар можно вытаскивать. Машина прочно уперлась бампером в грязь. В огороде вода по колено, но в дом еще не заходила, поэтому



Мария Шибанова: «Разве это не бедствие?!»

хозяйки к спасателям не обращался, но думает, что скоро придется.

– В прошлом году огород тоже залило, но после августовских дождей, – рассказывает она, – пропало все, что посадили. В этом году и сажать не получится, вода только прибывает. В огороде у меня колесо от грузовика лежит, так его даже не видно. В подполе вода тоже высоко, до пола осталось три-четыре сантиметра.

Дом Марии Шибановой недалеко. По двору плавают доски. Хозяйка настелила их, чтобы добираться до входной двери, но теперь вода их подняла и они свободно перемещаются. Прыгать по ним 75-летняя

женщина не может, поэтому пользуется входом во двор с соседней улицы, благо он есть. Там тоже положила доски.

– Началось все это 7 апреля, – вспоминает Мария Михайловна. – Вода поднимается каждый день. Позвонила в МЧС, сказали, что приедут, а когда – не знаю. У меня дом застрахован, по четыре тысячи плачу. Пришла к страховщице, а она говорит, что подтопление грунтовыми водами стихийным бедствием не является. Да вы сами рассудите: разве это не бедствие?! 42 года здесь живу – первый раз такое.

(Окончание на 2 стр.)

Доходы растут

В Алтайском крае по итогам первого квартала среднестатистические денежные доходы населения выросли на 7,7%. Такие данные приводит крайстат. При этом реальные располагаемые денежные доходы (доходы за вычетом обязательных платежей и скорректированные на величину инфляции) увеличились на 3,3%. Общий объем денежных доходов населения за три месяца 2017 года превысил 130 млрд рублей.

Как отмечают в краевом Минэкономразвития, наибольшая доля расходов – более 70% – приходится на покупку товаров и оплату услуг. Высокой сохраняется доля средств, направленных на сбережения. Это более 9 процентов.

Соб. инф.

«АлтайФест» подготовил сюрпризы

В Алтайском крае идет активная подготовка к пятому фестивалю напитков «АлтайФест». Уже известно, что специальным гостем на нем станет известный рок-музыкант Максим Покровский с группой «Ногу свело!».

Фестиваль пройдет 23 – 24 июня в Сибирском подворье, которое находится под Белокурихой в с. Новотырышкино Смоленского района. Артисты дадут концерт на второй день праздника под открытым небом. В репертуаре – хиты «Наши юные смешные голоса», «Идем на восток», «Хару мамбуру».

В целом организаторы «АлтайФеста» готовят более десяти развлекательных площадок, которые будут работать одновременно.

Развиваем дорожный сервис

В Алтайском крае начнут по-новому рассчитывать стоимость присоединения АЗС, СТО, кафе, гостиниц или мотелей к автодорогам. Раньше стоимость процедуры зависела от расстояния между объектом и Барнаулом.

Теперь при оценке будут учитывать вид сервиса, место размещения, интенсивность движения автомобилей и площадь земельного участка, на котором расположен объект. Новая методика расчета позволит учитывать конкурентные преимущества объектов. Это сделает равными условия их присоединения, сообщили в краевом управлении по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры.

На дорогах края размещено 623 сервисных объекта разного формата, на которых работает 2,7 тыс. человек. В 2016 году инвесторы вложили в объекты дорожного сервиса края 150 млн рублей.

Алёна ИВАНОВА

Вуз опорный, вуз алтайский

Алтайский госуниверситет вошел в число 22 региональных вузов, которые получают статус опорных. АлтГУ стал единственным вузом в крае, который прошел все стадии отбора.

Отметим, Минобрнауки РФ по итогам отбора создало две группы вузов. В первую вошли университеты, которые получат федеральное финансирование для реализации программы своего развития.

Алтайский госуниверситет попал во вторую группу. Предполагается, что федеральный центр будет оказывать аудиторскую и экспертную поддержку, а дотации будут выделяться из региональных бюджетов.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПОДПИСКА

Уважаемые читатели!

В период проведения подписной кампании на 2 полугодие 2017 года сохраняются скидки: ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, инвалидам 1 и 2 групп (при предъявлении соответствующих документов) в размере 20% от стоимости услуг связи.

Оформить подписку можно в любом отделении связи: Индекс 50300 (без официальных документов), цена на полугодие составляет 528 руб. индекс 50303 (с официальными документами), цена – 990 руб.

А также просим по всем вопросам о несвоевременной доставке газеты «Алтайская правда» обращаться в редакцию по телефону 8 (3852) 63-37-17.

На правах рекламы.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер западный, 8-13 м/сек, порывы до 18 м/сек, дождь, мокрый снег.

+8° +13° | +11° +13°

в последующие двое суток в крае

20 апреля ночь Ветер северо-западный, 3-8 м/сек, усилением до 10-15 м/сек, дождь, мокрый снег.

день +12° +17°

21 апреля ночь Ветер восточный, 3-8 м/сек, усилением до 13 м/сек, без осадков.

день -1° +4°

+15° +20°

БИЗНЕС

Когда есть инвестиции



Поддержка малому и среднему бизнесу, который занимается реальным производством, будет оказываться в первую очередь. Об этом заявил губернатор Александр Карлин во время посещения двух предприятий в Залесовском районе.

Сегодня мясоперерабатывающее предприятие «Народный продукт» выпускает более 4 тонн продукции в сутки. Его колбасы, мясные деликатесы хорошо знают и любят не только жители района. «Народный продукт» представлен на рынках Барнаула и выходит на Новосибирск.

В наших планах – реализация проекта «Свое сырье», создание полноценной сельскохозяйственной отрасли, – рассказывает руководитель Игорь Кечайкин. – Мы собираемся построить птицеферму, свиноплеменник и убойный цех.

Предприятие уже сотрудничает с Алтайским фондом микрозаймов, собирается использовать различные формы поддержки и в дальнейшем. А вот компании «Шпон» только предстоит активно включиться в эту работу. Она занимается актуальной для лесохозяйственного комплекса региона задачей – переработкой лиственных пород леса.

– Формат малого и среднего предпринимательства и рыночной инфраструктуры проработать формы поддержки предприятий, – сказал губернатор. Поддержка инвестиционной деятельности может быть оказана через Алтайский фонд микрозаймов и гарантийный фонд.

Кристина ЛИБЕР,
Андрей КАСПРИШИН (фото)

НАЛОГИ

Собрали больше

За первый квартал в Алтайском крае собрано около 26,4 млн рублей, или на 67% больше налогов и взносов в бюджетную систему страны и государственные внебюджетные фонды, чем год назад.

Как сообщают в краевом управлении ФНС, из этой суммы на налоговые платежи приходится 18,5 млрд рублей, что по сравнению с прошлым годом больше на 17%. Основной рост поступлений обеспечен такими источниками, как налог на территорию РФ (в 2,4 раза), акцизы (на 22,3%), налог на добавленную стоимость (на 12,5%), налог на добавленную стоимость на товары, ввозимые на территорию РФ (в 2,4 раза), акцизы (на 22,3%).

В федеральный бюджет поступило около 6 млрд рублей, что на 20% больше. В краевую казну зачислено почти 10 млрд, на 19% больше, чем в прошлом году. В местные бюджеты – 2,6 млрд, с плюсом на 136 млн рублей.

Увеличение налоговых сборов можно объяснить относительным оживлением экономики (налог на прибыль), ростом ставок (акцизы) и лучшим администрированием (НДС).

Евгений ШУМИЛОВ

АКЦИЯ

Полк, который растёт



С каждым годом всё больше желающих отдать дань памяти своим родным.

По предварительным данным, в акции «Бессмертный полк» должны принять участие около 135 тысяч жителей региона.

Такое количество человек было в прошлом году. Нужно отметить, что Алтайский край несколько лет назад стал одним из первых регионов страны, который подключился к этой акции. Сейчас к ее проведению готовятся как в Барнауле, так и во всех муниципалитетах.

– В 2015 году в шествии «Бессмертного полка» участвовало 75 тысяч человек, а в 2016-м – уже около 135 тысяч, – рассказал заместитель председателя Правительства Алтайского края Виталий Снесарь. – Число людей, вышедших 9 Мая на улицы с портретами своих родственников и знакомых, увеличилось почти вдвое. Наверное, сложно ожидать такого роста в этот раз. Мы ориентируемся на прошлогодний показатель.

Шествие «Бессмертного полка» пройдет в две колонны, чтобы не затягивать мероприятие. Многие участники хотят пройти максимально близко к ветеранам, поэтому трибуны с ними будут установлены чуть выше, чтобы можно было увидеть фронтовиков на более отдаленном расстоянии.

Кстати, в этом году принято решение не отправлять наших ветеранов на парад Победы в Москву. Причина заключается в состоянии здоровья наших

фронтовиков: сегодня путь в столицу для них уже слишком утомительный и рискованный.

Почтить
ПАМЯТЬ РОДНЫХ

Для участия в параде «Бессмертного полка» не нужна предварительная регистрация. Необходимо только проявить добрую волю и сделать несколько простых шагов – найти историю своих дедушки или бабушки, участников Великой Отечественной войны, разместить ее на сайте «Бессмертного полка», заказать или самостоятельно изготовить транспарант с портретом.

НЕ ОСТАЕТСЯ
В ПЛЕНУ ЗАБЛУЖДЕНИЙ

Организационный штаб «Бессмертного полка» собирается каждую неделю. И постоянно, обсуждая тонкости подготовки к акции, его участники поднимают тему пополнения сайта «Бессмертного полка» новыми историями солдат Великой Отечественной.

По словам заместителя генерального директора ИД «Алтайпресс» Владимира Овчинникова, на сайте «Мой полк. Ру» – 373 840 историй, из них более 31 тысячи – наших алтайских. Каждый десятый, по сути, с Алтая. Однако той активности, которая была в начале акции, к сожалению, нет.

«Я помню, как было в 2013 году. Обработывал поступа-

ющую информацию для сайта «Бессмертного полка», – рассказывает Владимир Овчинников. – Поспать порой удавалось лишь по 2 часа в сутки. Сейчас хватает времени по вечерам. Но надо, чтобы люди искали своих ветеранов. Возможно, кто-то остается в плену собственных заблуждений. Рассуждают так: 5 лет назад смотрел, ничего не нашел, теперь не стоит и пробовать. Только информация постоянно рассекречивается, обновляется. Но кроме поисков важно еще все-таки делать записи.

На прошлой неделе в штаб обратилось несколько пожилых людей, которым потребовалась помощь волонтеров в поиске и написании историй их родных – участников Великой Отечественной войны. К сожалению, иногда бабушки и дедушки боятся беспокоить своими просьбами собственных внуков, считая их очень занятыми. Но тогда может не состояться самое ценное – передача родовой памяти. О том, чтобы внуки и правнуки знали и пропустили через сердца истории своих героев войны, тоже необходимо позаботиться.

И КАРАОКЕ,
И УСТАНОВКА «ГРАД»

Уже состоялось заседание городского штаба, где его участники обсудили все важные моменты шествия до мелочей. До него остается около трех недель.

По поводу заказов транспарантов вопросов не должно возникнуть. На сайте «Алтайпресса» размещена инфографика, разъясняющая, как и что нужно делать участникам шествия.

На площади Сахарова выставят некоторые образцы военной техники: БТР-80, установку «Град», будет парад ретротехники. Можно будет спеть под караоке военные песни.

В этом году планируется трансляция шествия на больших экранах на Ленинском проспекте и в районе автовокзала. По данным полиции, в прошлом году в «Бессмертном полке» прошли в Барнауле около 50 тысяч. Каждый год тех, кто желает отдать дань памяти своим родным, воевавшим на фронтах Великой Отечественной войны, становится все больше.

«МАЛЫЙ
БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

В канун Дня Победы, 3 мая, дошколята Барнаула примут участие в шествии «Малый бессмертный полк».

С портретами своих прадедов, участвовавших в сражениях Великой Отечественной войны, они пройдут вокруг зданий детских садов. Инициатором акции выступил Индустриальный район, на территории которого и планируется провести шествие.

Кристина ЛИБЕР,
Тамара ЛОГИНОВА,
Светлана ЯКОВЛЕВА

НОВОСТИ

Резервный фонд поможет школе

Пострадавшее от пожара образовательное учреждение в Троицком районе будет полностью восстановлено до начала нового учебного года.

Возгорание кровли в здании Пролетарской школы поселка Гордеевского Троицкого района произошло 12 апреля. Распространение огня вовремя заметили, детей вывели из здания, никто не пострадал.

Но причинен ущерб шести школьным кабинетам на третьем этаже. Помещения на первом и втором этажах находятся в удовлетворительном состоянии. Огнем уничтожена кровля. Причиной пожара специалисты считают неисправность дымохода.

– Сейчас начальные классы разместили в отдельном здании: с 14 апреля полностью восстановлен учебный процесс. К занятиям приступили все 173 учащихся. Определены резервные помещения для проведения занятий в участковой больнице и здании бывшего интерната. Работы в здании продолжаются: сделано экспертное заключение, определен ущерб, – отметила заместитель председателя Правительства Алтайского края Надежда Капура.

Александр Карлин поручил держать на особом контроле все работы в пострадавшей от пожара школе.

– Специалисты должны полностью обследовать здание, – сказал глава региона. – Даю поручение оперативно подготовить проектно-сметную документацию и внести предложения о выделении средств из резервного фонда правительства на ремонт школы. Мы должны сделать все, чтобы устранить последствия пожара в течение ближайших месяцев.

Подготовила Кристина ЛИБЕР

Образ – чистый жанр

III открытый Всероссийский фестиваль-конкурс хореографических коллективов пройдет с 21 по 23 апреля в крае.

В Алтайском государственном институте культуры выступят более 50 коллективов. Они представят около 100 хореографических постановок. В жюри фестиваля «Образ – чистый жанр» вошли известные российские хореографы Елена Громова, Александр Балабанов и Владимир Шанкин.

21 апреля состоится торжественное открытие фестиваля, а 23 апреля – гала-концерт победителей и лауреатов конкурса.

Более 900 вакансий

В Алтайском крае обновил список вакансий для граждан с ограниченными возможностями здоровья. В базе данных центров занятости сейчас имеется более 900 свободных рабочих мест.

Инвалидам предлагают работу аналитика, воспитателя, врача, делопроизводителя, заведующего аптекой, зубного техника, кассира и др.

«Жилищная программа» для котов и кошек

Барнаульский приют для животных «Ласка» намерен создать котоконнату, аналога которой нет в Алтайском крае. Для ее создания необходимо 233 тысячи рублей. Сейчас общественная организация собирает деньги на реализацию проекта.

Как рассказала зампредела «Ласки» Софья Куликова, необходимость в такой комнате возникла из-за отсутствия приемлемого помещения для содержания большого количества кошек. Кроме того, в такой котоконнате родители с детьми смогут общаться с животными в комфортных условиях.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Защитят от хакеров

В Алтайском госуниверситете откроется центр информационной безопасности и защите от хакерских атак.

Официальная структура будет называться «Удостоверяющий центр управления информатизации». Сейчас центр проходит аккредитацию в Минкомсвязи и Федеральной службе безопасности.

Алёна ИВАНОВА

ПАВОДОК-2017

Вода покрыла землю



Наталья Винокурова старается не пустить воду в дом.

(Начало на 1 стр.)

На улице Герцена работает пожарная pompa. Откачивает воду с территории усадьбы Натальи Винокуровой. Первый раз спасатели приехали сюда

11 апреля. Целые сутки работали, но вода вернулась. Сегодня это уже третий визит. Наталья понимает, что откачка лишь временная передышка, но иначе затопит и комнаты, а с ребенком-инвалидом этого до-



Силами МЧС проводится откачка воды.

пустить нельзя. Вода уже проникла внутрь, повредила пол, теперь его придется менять. На окнах появились трещины, штукатурка осыпается, и молодая женщина беспокоится, как бы и сам дом не повело.

– Нам предлагали отселение, но как я дом брошу! – говорит она.

Из зоны бедствия согласились временно переселиться в маневренный фонд только двое рубцовчан. Большинство отправились к родственникам и знакомым. К приему людей готовы пункты временного размещения общей вместимостью 1140 человек. В администрации города и МЧС признают, что до

настоящего момента не удастся добиться устойчивой положительной динамики в части понижения уровня грунтовых вод в черте Рубцовска. Продолжается комплекс работ по ликвидации последствий сложившейся ситуации. В частности, построено два канала, которые дали возможность отвода талых и грунтовых вод с Западного поселка и Сад-города. Ведется откачка по заявкам жителей. Но чтобы ситуация кардинально улучшилась, требуется немало времени. Давать прогнозы пока никто не берется.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ
(фото автора)

ОФИЦИАЛЬНО

К сведению депутатов

27 апреля (четверг) состоится восьмая сессия Алтайского краевого Законодательного Собрания седьмого созыва. В проект повестки включены следующие основные вопросы.

Проекты законов:

О внесении изменений в закон Алтайского края «О правилах формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, и о порядке включения указанных граждан в эти списки»;

О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории Алтайского края»;

О внесении изменений в статью 11 закона Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края» и в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае»;

О регулировании некоторых отношений в сфере организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Алтайского края»;

О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края»;

О внесении изменений в закон Алтайского края «Об особо охраняемых природных территориях в Алтайском крае»;

О внесении изменений в закон Алтайского края «Об охране окружающей среды в Алтайском крае»;

О внесении изменений в статью 19 закона Алтайского края «О Правительстве Алтайского края» и закон Алтайского края «О парламентском контроле в Алтайском крае»;

О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве»;

О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края»;

О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края»;

О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере социального обеспечения отдельных категорий граждан»;

О внесении изменений в статью 3 закона Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края».

Проекты постановлений:

О назначении на должности мировых судей Алтайского края; О привлечении судьи, находящегося в отставке, к исполнению обязанностей мирового судьи Алтайского края»;

Об отзыве Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»;

Об изменении состава постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству»;

Об отчете о работе Счетной палаты Алтайского края за 2016 год; Об утверждении членов Общественной палаты Алтайского края»;

О внесении изменений в Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

О законодательной инициативе по внесению изменений в статьи 1151 и 1175 части третьей Гражданского кодекса Российской Федерации в части регулирования выморочного имущества»;

О рекомендациях депутатских слушаний на тему «Обсуждение проекта закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории Алтайского края»»;

О деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае за 2016 год»;

Об обращении Алтайского краевого Законодательного Собрания к Министру природных ресурсов и экологии Российской Федерации С.Е. Донскому по вопросу введения запрета ведения охоты с применением летательных аппаратов»;

Об изменении состава Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания».

Сессия начнет работу с 9 часов в большом зале заседаний Парламентского центра по адресу: г. Барнаул, ул. Анатолия, 81. Заседания постоянных депутатских объединений и комитетов пройдут накануне, 26 апреля.

Аккредитация представителей СМИ на сессию ведется по тел.: 8 (3852) 29-40-99, 29-40-97 – до 15.00 26 апреля.



ВОЗМОЖНОСТИ

Штанга покоряется сильнейшим

Для более 260 людей с ограниченными возможностями здоровья заринский клуб «Инфоспорт» является местом, где можно получить поддержку, улучшить здоровье, почувствовать себя нужным.



Председатель клуба Георгий Пекшин.



Экономист Виталий Воллов нашел применение своим знаниям в «Инфоспорте».

20 СТУПЕНЕК
Для большинства из них жизнь делится на два периода – до и после. Но кому-то, может быть, комфортнее стать человеком-невидимкой в четырех стенах. Но только не для таких, как Петр Дегтярев.



Андрей Сухоруков: «ДЦП – не приговор».

Галина Пестова – спортсменка, паринмакер, мама.

Петр Дегтярев за 37 лет в инвалидной коляске приспособился уже ко многим барьерам. Его по праву можно назвать героем-многоборцем.

более 260 членов клуба спортсменом порядка 50. Среди них немало чемпионов и призеров соревнований различного уровня.

Андрей Сухоруков, у которого ДЦП, рассказывает: – Я сидел дома до 24 лет. А теперь «Инфоспорт» и хобби мое, и работа.

Волв – с детства инвалид по зрению, но это не помешало ему получить высшее образование на экономическом факультете Алтайского государственного университета.

лидность реализуют свое право на труд. Особенно востребованы социальные работники. Каждому человеку важно чувствовать себя нужным.

И ХОББИ, И РАБОТА
«Инфоспорт» в Заринске с 1998 года. Начиная со штанги. А когда «Коксохимонтаж» изготовил для спортсменов станки и сани, стали участвовать в соревнованиях по легкой атлетике и лыжам.

– Нам еще повезло, что у нас железная дорога есть. Садимся на электричку, два часа – и в Барнауле, – комментирует Георгий Пекшин.

– Никто меня с инвалидностью на работу без опыта не брал. Пришел сюда, начал заниматься теннисом, пауэрлифтингом. Об одном жалее – если бы раньше про клуб узнал, был бы уже мастером спорта.

Молодой человек работает в организации «Инфоспорт» экономистом. В числе его должностных обязанностей – подготовка документации для участия в конкурсах, грантов.

– Я раньше работала в городской парикмахерской, но там было сложно. А здесь у меня 4-часовая рабочая день, мне легко, – улыбается Галина.

– Александр Александрович, вы избираетесь депутатом второй созыв подряд, и с момента сентябрьских выборов прошло уже практически полгода. Как изменилась работа АКЗС в новом созыве и корректно ли вообще такое сравнение?

– В первом созыве у нас была очень большая работа. Мы работали в основном с работой на дому. Сейчас же мы больше занимаемся поддержкой избирателей.

– Моим избирателям сейчас очень важно, чтобы депутаты были доступны. Поэтому мы стараемся проводить встречи с ними как можно чаще.

– Мы стараемся поддерживать связь с избирателями. Для этого мы регулярно проводим встречи и собираем подписи под петициями.

– Мы стараемся быть ближе к людям. Поэтому мы регулярно выезжаем в районы и общаемся с жителями.

К новому созыву – с хорошим заделом

Депутаты фракции «Единая Россия» в АКЗС отчитываются о своей работе. О значительной деятельности рассказывает Александр Демин, повторно избранный в 2016 году.

фракция «Единая Россия» разработали совместно, – закон о патентной системе налогообложения для индивидуальных предпринимателей.

дотянуть газопровод до поселка Кировского и села Точильного Смоленского района. Продолжится плановая газификация Алтайского района и Белокурихе.

трудо». Всем стараемся помочь, объяснить, вступить. Люди верят и надеются, что их услышат и помогут. А для депутата это возможность узнать, какие проблемы волнуют тех, кто живет на его округе.

Задача проекта «Историческая память» – это в первую очередь воспитание и поддержание чувства патриотизма, гордости за историческое прошлое страны.

– Александр Александрович, вы избираетесь депутатом второй созыв подряд, и с момента сентябрьских выборов прошло уже практически полгода. Как изменилась работа АКЗС в новом созыве и корректно ли вообще такое сравнение?

– В первом созыве у нас была очень большая работа. Мы работали в основном с работой на дому. Сейчас же мы больше занимаемся поддержкой избирателей.

– Моим избирателям сейчас очень важно, чтобы депутаты были доступны. Поэтому мы стараемся проводить встречи с ними как можно чаще.

– Мы стараемся поддерживать связь с избирателями. Для этого мы регулярно проводим встречи и собираем подписи под петициями.

– Мы стараемся быть ближе к людям. Поэтому мы регулярно выезжаем в районы и общаемся с жителями.

– У краевого парламента серьезные традиции законодательской работы, и я бы скорее говорил не об изменениях, а о сохранении того богатейшего опыта, который складывался долгие годы.

– К новому созыву я, как и все мои коллеги по фракции, пришел с серьезным багажом наказов. Избирательная кампания прошлого года фактически проходила в два этапа.

– Еще один вопрос, который ставят мне сельчане, – это занятия физкультурой в школах. По мнению жителей Смоленского района, количество уроков на воздухе в зимнее время не соответствует учебной программе.

– Мы стараемся поддерживать связь с избирателями. Для этого мы регулярно проводим встречи и собираем подписи под петициями.

– Мы стараемся быть ближе к людям. Поэтому мы регулярно выезжаем в районы и общаемся с жителями.

– Мой округ серьезно изменился, в нем остался только родной мне Алтайский район, в котором хорошо знают и меня, и моих родителей.

– Если говорить о задачах 2017 года, то это в первую очередь газификация. В этом году планируется завершить строительство газопроводов высокого давления в селе Смоленском,

дотянуть газопровод до поселка Кировского и села Точильного Смоленского района.

– Мы стараемся быть ближе к людям. Поэтому мы регулярно выезжаем в районы и общаемся с жителями.

– Мы стараемся быть ближе к людям. Поэтому мы регулярно выезжаем в районы и общаемся с жителями.

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб.
Тел. 63-34-78, факс 63-44-30.
СООБЩЕНИЕ о торгах
Организатор торгов (ОТ), конкурсный управляющий ООО КФХ «Золотая осень» (656067, г. Барнаул, ул. Попова, 206-6, ИНН 2222066454, ОГРН 107222009232)

ИЗВЕЩЕНИЕ
Администрация Заринского сельсовета ставит в известность собраний земельных долей о проведении общего собрания участников 20 мая 2017 года в 10:00 часов по адресу: Романовский район, с. Западное, ул. Советская, 6 (здание клуба).

Аренда
С/дню
• Частный дом в Центральном районе г. Барнаула, для семьи. Тел. 8-963-506-9840.

Продаю
Дом
• В с. Сохарево Косихинского района (бренчачый, 45,6 кв. м, все постройки, земли 34 кв. м, Тел. 8-962-820-5210.)

Бытовую технику
• Швейную машину «Подольск-142» (в тумбочке), компьютерный стол (угловой). Тел. 8-913-212-9454.

С/дню
• В с. Зимири (участок 28 соток, центр села, цена 750 000 руб., торг). Тел. 8-952-006-8421.

С/дню
• В с. Боброво Рубинского района (кирпич, благоустр., 50 кв. м, хозяйстройки, 14 соток, рядом школа, садик, город). Тел. 8-923-791-2534, 79-6-50.

Квартиры
• 2-комн. в г. Барнауле, пр. Социалистический, 130 (кирп., 4/5, перепланировка в 3-комнатную квартиру, пластиковые окна, новые радиаторы, канализация, потолок – 3,2 м, в хорошем состоянии, чистая продажа, без посредников). Тел. 8-963-982-9960.

Автотранспорт, автотранспортности
• Запчасти на а/м «АЗ-53» (дверь, карданы, карданы, прокладки, крышки клапана, диски сцепления, шланги, опоры двигателя). Тел. 8-963-571-6406.

Куплю
• М-412 или «АЗ-2104», «АЗ-2106» (в идеальном состоянии, с небольшим пробегом). Тел. 8-961-230-0260.

Меняю
• Дом в Косихе на квартиру в Барнауле. Новороссийский район. Тел. 8-913-271-6360.

Разное
• Объявления в газете, газеты, журналы, буклеты, листовки, открытки, фотопечать, рекламные услуги.

Куплю
• Объявления в газете, газеты, журналы, буклеты, листовки, открытки, фотопечать, рекламные услуги.

Меняю
• Дом в Косихе на квартиру в Барнауле. Новороссийский район. Тел. 8-913-271-6360.

Разное
• Объявления в газете, газеты, журналы, буклеты, листовки, открытки, фотопечать, рекламные услуги.

Куплю
• Объявления в газете, газеты, журналы, буклеты, листовки, открытки, фотопечать, рекламные услуги.

Меняю
• Дом в Косихе на квартиру в Барнауле. Новороссийский район. Тел. 8-913-271-6360.

Разное
• Объявления в газете, газеты, журналы, буклеты, листовки, открытки, фотопечать, рекламные услуги.

Куплю
• Объявления в газете, газеты, журналы, буклеты, листовки, открытки, фотопечать, рекламные услуги.

Меняю
• Дом в Косихе на квартиру в Барнауле. Новороссийский район. Тел. 8-913-271-6360.

Разное
• Объявления в газете, газеты, журналы, буклеты, листовки, открытки, фотопечать, рекламные услуги.

Куплю
• Объявления в газете, газеты, журналы, буклеты, листовки, открытки, фотопечать, рекламные услуги.

Меняю
• Дом в Косихе на квартиру в Барнауле. Новороссийский район. Тел. 8-913-271-6360.

Разное
• Объявления в газете, газеты, журналы, буклеты, листовки, открытки, фотопечать, рекламные услуги.

Куплю
• Объявления в газете, газеты, журналы, буклеты, листовки, открытки, фотопечать, рекламные услуги.

Меняю
• Дом в Косихе на квартиру в Барнауле. Новороссийский район. Тел. 8-913-271-6360.

Разное
• Объявления в газете, газеты, журналы, буклеты, листовки, открытки, фотопечать, рекламные услуги.

ПАНОРАМА

Надо
подкачаться

Всероссийская федерация волейбола решила не проводить переходный турнир за два места в Суперлиге: команды-претенденты останутся в тех же лигах.



Напомним, 23 – 30 апреля в Москве должен был состояться переходный турнир между командами, занявшими 12 и 13 места в Суперлиге, – «Динамо-ЛО» (Ленинградская область) и «Динамо» (Краснодар), а также призёрами турнира в высшей лиге «А» – барнаульским «Университетом» и пермским «Прикамьем».

Как сообщил «АП» главный тренер «Университета» Иван Воронков (на снимке), дирекция ВФВ, обзвонив всех участников турнира, пришла к выводу о нецелесообразности проведения таких соревнований в связи со сложной экономической ситуацией. Все клубы с этим решением согласились. Следующий сезон команды начнут в тех же лигах, где и играли.

– Если смотреть объективно, мы пока не готовы перейти на новый уровень, – говорит Иван Воронков. – Выступление в Суперлиге обязывает участвующие в ней клубы заявить ещё одну команду в Молодёжную лигу, где играют дублирующие составы основных команд, а это такой же полноценный чемпионат с разрезами. Представьте, какие расходы! Во-вторых, у нас в Барнауле есть только один зал, который позволяет принимать соревнования такого уровня, мы делим его с «АлтайБаскетом». Если мы ставим цель в будущем попасть в Суперлигу, то надо вначале подготовить какую-то платформу для этого. Нынешний успех в какой-то мере для нас самих стал неожиданным. Постараемся в следующем сезоне доказать, что он не был случайным.

В Москву!

«Динамо-Алтай» – сборная вузов Алтайского края оформила путёвку во всероссийский финал Студенческой хоккейной лиги.

Финальный этап чемпионата Сибирской студенческой хоккейной лиги, получивший название «Битва за Москву», завершился в Барнауле 12 апреля. В соревнованиях принимали участие две сильнейшие команды Западной конференции и две – Восточной.

Победу в турнире одержал «Кристалл-СибУПК». Команда из Бердска выиграла все шесть матчей. Барнаульское «Динамо-Алтай» и хабаровский «Регион 27 – ДВЮИ» набрали одинаковое количество очков. По регламенту следующим показателем для определения сильнейшего являлась разница забитых и пропущенных шайб в матчах между этими командами. В результате именно динамовцы составят компанию бердскому «Кристаллу» во всероссийском финале Студенческой хоккейной лиги, этот турнир пройдёт 8 – 12 мая в Москве.

Подготовили
Виталий ДВОРЯНИН,
Олег ХАРЛОВ,
Евгений НАЛИМОВ
(фото)

Шоу, нервы и адреналин

«АлтайБаскет» и «Уралмаш» разыграют золотые медали суперлиги-3.

В барнаульском спорткомплексе «Победа» 15 и 16 апреля состоялись два финальных матча: сначала верх одержали уральцы (68:57), на следующий день сибиряки взяли реванш (59:49). В результате счёт в серии стал равным – 2:2, теперь чемпион лиги определится 20 апреля в Екатеринбурге в дополнительном, пятом матче.

БОРЬБА ЗА ЛИДЕРСТВО

Как проходили финальные матчи? Обменявшись победами в Екатеринбурге, команды немного передохнули и продолжили битву в Барнауле. Третий матч серии имел огромное стратегическое значение: успех в этой игре не только вплотную приближал победителя к чемпионству, но также давал психологическое преимущество и право на ошибку в следующей встрече.

Обе команды повышенное внимание уделили обороне. Соперники уже хорошо изучили друг друга, поэтому постарались выбить из рук оппонентов все козыри: «Уралмаш» не давал разбежаться задней линии и караули снайперов барнаульцев, «АлтайБаскет» старался «зацементировать» зону под своим кольцом. После двухматчевой дисквалификации в составе свердловчан появился центровой Андрей Малышев (в среднем за матч в этом сезоне он набирает 14,8 очка и делает 8,8 подбора), и игнорировать одного из лидеров «Уралмаша» хозяева не имели права.

Баскетболисты очень плотно опекали друг друга, практически не оставляя свободного пространства. Открытых бросков было мало, в основном игрокам обеих команд приходилось атаковать под большим сопротивлением. Такой баскетбол энергозатратен, но все понимали значение матча, поэтому тренеры выбрали тактику, нацеленную на то, чтобы максимально осложнить жизнь сопернику. На первый план вышли не красивые комбинации, а борьба характеров.

Результативность матча оказалась невысокой. Попадать в кольцо в условиях постоянного жёсткого прессинга – трудная задача, многое тут зависело от индивидуального мастерства. В середине второй четверти изголодавшийся по игре Андрей Малышев набрал семь очков подряд, воспользовавшись тем, что барнаульцы несколько раз потеряли его под своим щитом – 24:18. Отрыв в шесть очков по такой вязкой игре выглядел уже солидным, а в третьей четверти «Уралмаш» увеличил его до 12 очков (45:33). Гости выигрывали подбор и, хотя дальние броски у них не шли



Рабочая формула: кто выигрывает подбор, тот выигрывает матч.

(2 из 12), со средней дистанции и из-под щита попадали стабильно. Всю игру уральцы выдерживали среднюю результативность – около 50 процентов, что позволяло им постоянно набирать очки. А вот «АлтайБаскет» играл волюнтарно: голевая засуха сменялась резкими взрывами вроде тех, когда Евгений Моисеев и Андрей Лысенков забывали по две «трёшки» подряд. Однако этого хватало лишь для поддержания интриги, создания видимости погони. Чтобы достать «Уралмаш», требовалось не только регулярно забивать мячи, но и не пропускать в защите. Хозяевам это не удалось, «АлтайБаскет» проиграл – 57:68.

– Почему снизилась результативность по сравнению с матчами в Екатеринбурге? Ответ очевиден. Во-первых, конец сезона, игры идут одна за другой, а перерыв длится всего два-три дня. Во-вторых, поделили «Уралмаш» увеличили его до 12 очков (45:33). Гости выигрывали подбор и, хотя дальние броски у них не шли

НА ХОРОШЕЙ NOTE

После поражения «АлтайБаскет» оказался на грани краха и перспектива уступить золотые медали на домашнем паркете при своих болельщиках барнаульцев не прельщала. Эмоциональный фон четвёртой игре серии задал директор «АлтайБаскета» Михаил Панфилов. Когда команды построились на площадке, он взял микрофон и произнёс проникновенную речь. Отметил, что сезон для клуба вышел непростым, однако благодаря краевым властям организационные вопросы удалось решить. Поблагодарил он и болельщиков, которые всегда обеспечивают команду горячей поддержкой. Также Панфилов сообщил, что этот матч станет последним в карьере капитана «АлтайБаскета» Евгения Горва.

Свою ленту в формирование настроения внёс и главный тренер «АлтайБаскета» Михаил Терехов. На паркете он появился не в привычном деловом костюме, а в игровой форме.

Коуч наравне со всеми почувствовал из-под щита упавшие стабильно. Видом демонстрируя: мы – одна ста!

Характер игры мало чем отличался от предыдущей встречи. Команды окопались в обороне, максимально затрудняя друг другу подходы к кольцу. При этом результативность просела до катастрофического уровня. Во второй четверти после шести с половиной минут игры счёт был 2:0 в пользу «АлтайБаскета» и многие на трибунах начали прикидывать, будет ли установлен антирекорд результативности в профессиональном баскетболе. Однако в концовке команды перебрали с фоломи и штрафными бросками немного скрасили унылую картину, период завершился со счётом 9:4.

Определяющей стала заключительная четверть. Хозяева сделали рывок 8:0 и вскоре получили двузначное преимущество после прохода под кольцо Святослава Макушкина – 49:39. Игроки «Уралмаша» перешли на дальние броски, но не

преуспели в этом: цели достиг лишь Владислав Евстафьев, а попытки Фазулова, Воскресенского и Каетано оказались неточными. В итоге «АлтайБаскет» удержал отрыв в 10 очков – 59:49. Воспользовавшись тем, что в игре возникла остановка, за две секунды до финальной сирены на паркет вышел главный тренер алтайской команды Михаил Терехов. Это был его дебют за «АлтайБаскет» в качестве баскетболиста, хотя он весь сезон находился в заявке.

– По тактике обе команды играют одно и то же: так называемый полный размер. И единственным способом реализации атаки остаётся игра один в один, – провёл послематчевый анализ Михаил Терехов. – Обратите внимание, все матчи финальной серии проходят как под копирку: идёт равная борьба, потом «АлтайБаскет» или «Уралмаш» допускает небольшой провал и затем эта разница держится всю игру. Здесь каждая ошибка может стать роковой. Это финал, это шоу, это нервы,

это адреналин. За этим болельщики и приходят на трибуны.

На барнаульских матчах присутствовал Никита Моргунов, руководитель департамента профессионального баскетбола РФБ, чемпион Европы-2007, серебряный призёр чемпионата мира-1998, четырёхкратный чемпион России в составе ЦСКА.

– Я увидел поддержку трибун и самоотдачу команд. Именно такой атмосферой, желанием участвовать в подобных мероприятиях должны заражаться дети. Тогда они захотят идти в спортивные секции. Из таких матчей, таких переживаний складывается наше будущее в спорте, – отметил Никита Моргунов. – Команды, безусловно, достойны друг друга. В таких противостояниях вступают в действие характер, самоотдача и индивидуальное мастерство. Уверен, индийский матч финальной серии будет очень интересным и увлекательным.

Виталий УЛАНОВ,
Евгений НАЛИМОВ (фото)



Вперёд, Алтай!



Павел Агапов среди болельщиков.



Михаил Панфилов: «Спасибо всем за сезон!»

МЯЧ – В ИГРУ

Футбол оттаял. Да здравствует футбол!

Турнир памяти заслуженного тренера РСФСР Василия Фомичёва открыл в крае новый футбольный сезон. Эти соревнования проходят уже в шестнадцатый раз.

Как же преобразился стадион «Полимер»? Какой он нарядный и воздушный! Футбольное поле, выделенное ДЮСШ «Полимер» по федеральной целевой программе, постелили ещё в прошлом году. На стадионе имеются освещение, табло, трибуны на 480 посадочных мест под навесом, административное здание. В последний день турнира, когда шёл дождь, прекрасно проявила себя дренажная система инженерного сооружения.

Участников разделили на две группы. Профессионалам из «Динамо» позволили выбрать соперников самостоятельно – тех, что сильнее. В результате они сыграли в своей группе с «Распадской» и молодёжной командой «Сибирь». «Сибирь-М» подопечные Сергея Шишкина обыграли 2:0, а «Распадская» неожиданно отгрозили сразу пять сухих голов, хотя ранее играли практически на равных. «Распадская», считавшаяся

после «Динамо» вторым фаворитом, вообще могла лишиться места в финальном квартете. В игре с молодёжной «Сибирью», за которую выступают перспективные новосибирские футболисты 1998 года рождения и немного старше, между реченцами после первого тайма уступали 0:1. Ситуацию спасли удачные замены в перерыве. Одним из игроков, вышедших играть за «Распадскую» во второй половине матча, был хорошо известный алтайским болельщикам Евгений Щербakov. Он и принёс между реченцам победу, забив один гол со штрафного, а другой – с игры. До лета, пока в ПФЛ не начнётся новая заявочная кампания, Евгений, вероятнее всего, так и будет играть в первенстве России среди любительских команд.

Таким образом, из первой группы в финальную четвёрку вышли динамовцы с тремя золотыми очками и



Судьба второго места решилась в драматичном поединке двух команд из Кемеровской области.

четыре игрока из заявочного списка профессиональной команды и ещё ряд воспитанников динамовской спортшколы от 18 лет и старше под началом тренера Анатолия Подзоро-

ва. Из второй группы в финальный квартет пробилась футбольная «Новокузнецка» и очень симпатичная молодёжная команда «Динамо» с игроками 2000 года рождения, сенсационно опередившая по разнице мячей «Полимер».

Болельщиков зацепило за живое отсутствие на игре двух молодёжных команд «Динамо» тренерского штаба нашей профессиональной команды. Хотя, с другой стороны, что требовать от Сергея Шишкина, если его контракт рассчитан на год: какое ему дело до резерва? Как приехал, так и уедет. Это Василий Фомичёв, коренной барнаулец, четырёхжды привидевший барнаульские команды к победам в зональных первенствах СССР, считал своим долгом обязательно просматривать молодёжь, искать таланты в местном любительском футболе.

Я вспоминаю, какое воодушевление испытывали молодые футболисты, когда он появлялся на скамейке у кромки футбольного поля! А что чувствуют нынешние

молодые игроки, считавшиеся в спортшколе перспективными? Что до них нет дела?

Команда дублёров «Динамо» благодаря отличному заделу на групповой стадии в итоге вышла победительницей турнира Фомичёва. Определить её могла команда из Новокузнецка, ставшая в результате второй, но свой последний матч она проиграла «Распадской» – 1:3. Три коллектива набрали по шесть очков, но у динамовцев лучше оказалась разница забитых и пропущенных мячей.

В ближайшее время мы снова увидим участников турнира Василия Фомичёва в деле. Уже 20 апреля барнаульское «Динамо» на своём стадионе примет в возобновившемся первенстве России среди команд Профессиональной футбольной лиги южносахалинский «Сахалин», а 23 апреля – «Смену» из Комсомольска-на-Амуре. Команды ЛФК «Полимер» и «Сибирь-М» 28 апреля проведут в Барнауле матч Кубка Сибири.

Виталий ДВОРЯНИН

Алтайская
ПРАВДА

Учредитель: Администрация Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Г.Г. РООР
Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ
Редакционная коллегия:
В.А. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА,
О.В. КУЛЕШОВ, Е.Д. НАЛИМОВ,
Т.А. ПОПОВА, Е.А. ШУМИЛОВ,
С.Г. ЯКОВЛЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656049, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Сайт: ar22.ru.
E-mail: mail@araltai.ru
Телефоны: 35-46-85 – приемная;
63-34-78, 63-44-30 (факс) – отдел рекламы
(reklam@araltai.ru);
63-37-17 – отдел распространения;

63-34-67 – отдел новостей.
Наш расчетный счет: отделение Алтайское отделение № 8644 ПАО Сбербанк
р/с 40602810502000000013,
к/с 30101810200000000604,
БИК 040173604, ИНН 222503653,
КПП 222501001

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Подписано в печать 18.04.2017 г.
Выход по графику – 17.30, фактически – 17.30.
Общий тираж – 27 744 экз.
Индекс 50300. Тираж – 26 796 экз.
Индекс 50303 (с официальными документами).
Тираж – 948 экз. Заказ № 9449. Свободная цена.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:

КАМЕНЬ-НА-ОБИ	- Н.Н. Исаева	- (8-385-84) 22-3-75
РУБЦОВСК	- Л.В. Маковецкая	- 8-923-651-7691
ХЫТМАНОВО	- О.А. Родионова	- (8-385-90) 22-4-27
СЛАВГОРОД	- М.Д. Алексенко	- (8-385-68) 5-28-45

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 22-00487 от 09 апреля 2014 г.